

900余华人撤离叙利亚 在叙华人不足百人,三类华人选择留下

随着叙利亚国内冲突加剧,在叙侨民的安全状况持续恶化,一些国家开始纷纷撤侨。澳大利亚、英国、马来西亚等国调动船只与飞机撤出仍滞留在叙人员。英国海军正制定应急计划,如果叙利亚危机蔓延,考虑用军舰大规模撤离在叙利亚及其周边国家的英国公民。

中国驻叙利亚大使馆新闻发言人林主任7月31日对记者表示,目前只有不到100名华人华侨留守叙利亚。使馆与叙利亚华人一直保持联系,未接到任何伤亡通知。虽然仍有华人选择坚守叙利亚,但是大部分华人选择暂时离开,避风头。

叙利亚局势不稳持续一年多来,不断有华人离开叙利亚,大部分乘坐飞机。目前,在叙利亚的华人已不足百人。

环境恶化企业不愿冒险

中国驻叙利亚大使馆新闻发言人林主任表示,最多的时候叙利亚有1000多华人,现在不到100人了。离开的原因不完全是安全原因,有的公司在局势好的时

候有项目,局势不好项目就停了,中方员工就回家了。某中资电信公司员工刘女士也说“现在的局势项目不好做”,之前签的项目有些是在其他战乱城市,或者

在郊区,执行很难;新的项目当地政府和公司又不愿在局势不明朗的情况下投资,中方也不愿冒风险融资,所以很多项目都推迟了。

使馆工作人员无人撤离

在一年多的动荡日子里,中国驻叙利亚使馆与华人联系很紧密,多次提醒大家注意安全。中国工程师李先生回忆说,去年12月某天发生了爆炸,死了44个人,当时他和同事因为工作原因去边境,手机没信号,大使馆的人一直不停打电话找他们。

目前,仍有不到100名华人留在叙利亚。林主任介绍说,目前仍留在叙利亚的华人,有的是嫁到叙利亚几十年的华人或者是在叙的第二代华人,他们已经习惯了当地的生活;还有一些留学生,本应该放假,但是由于考试被推迟了,所以要等到考试

之后再回去;还有一些中资公司是为了履行合同,会留一些员工。使馆一直与叙利亚外交部、内政部和大马士革警察局等各个部门保持联系,向他们通报中资公司的地点。目前中国驻叙利亚使馆正常运作,20名工作人员无人撤离。

中国工程师配持枪保安

亲历者:李先生
身份:中国企业工程师

李先生是中国一家电子企业工程师,他先后去过叙利亚3次,总共呆了27个月。目前,李先生和同事已经全部从叙利亚撤回。他还说,“我在叙利亚认识了好几个中国人,现在都走了。”

在李先生工作的两个小城中,一个叫卡尔图兹的小城距离现在局势很紧张的阿勒颇150至200公里。但是,城里大部分人都支持阿萨德政

权,还经常举行支持政府的游行,李先生在叙利亚朋友的陪同下还去参加过一次。由于工作原因,李先生要经常去边境,后来领导要求客户提供保安。有人担心

带着配枪保安,被反对派看到不好。李先生说:“我的意见是可以带,如果看对方没有枪,就亮出来吓唬吓唬他们。要是看对方人多,最好别亮出来。” 据《新京报》

宣称不针对任何国家个人 只为查明真相 阿拉法特遗孀提起谋杀诉讼



2004年,阿拉法特与妻子去法国。

据新华社电 巴勒斯坦民族权力机构已故领导人亚西尔·阿拉法特的遗孀苏哈7月31日向法国一家法院就丈

夫遭谋杀提起诉讼。法官将审视苏哈的诉讼请求,以决定是否正式展开谋杀调查。阿拉法特遗孀苏哈的律

师皮埃尔-奥维尔耶·苏尔说,身为两名民事原告,苏哈和女儿7月31日向法国首都巴黎近郊南泰尔的一家法院就丈夫遭谋杀提起民事诉讼。阿拉法特是巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)创始人,参加过4次中东战争,因与以色列前总理伊扎克·拉宾签署奥斯陆协议而获得诺贝尔和平奖。接受数周治疗后,他2004年11月11日在巴黎一家医院去世,终年75岁。阿拉法特的死因一直为外界质疑。卡塔尔半岛电视台上月初播放一部纪录片,称位于

瑞士洛桑的放射物理学研究所阿拉法特的衣物、牙刷、头巾等遗物中检出高活度放射物质钚-210,再度勾起外界关于他遭毒杀的猜测。阿拉法特遗物中检出高活度放射物质钚后,他的侄子纳赛尔·基德瓦再次把矛头指向以色列,称阿拉法特系遭以方投毒暗杀。不过,苏哈当天在一份经由苏尔发表的声明中说,就阿拉法特遭谋杀提起的诉讼不针对任何特定国家、组织或者个人。苏哈在声明中说,她和女儿提起诉讼是为“查明发生在丈夫和父亲身上的真相”。

美华裔士兵受虐致死案宣判 主要嫌疑犯仅被处以监禁30天

据中新社电 美国华裔士兵陈宇晖受虐致死案当地时间7月31日在北卡罗来纳军事法庭宣判,主要嫌疑犯仅被处以轻微刑罚,引发美国华人社会的很大不满。

方期望的那样从美军中除名,而只是处以降低军阶和减薪处罚。由10名军官及士兵组成的陪审团30日已裁定霍尔库姆的过失杀人罪、危及他人生命罪、威胁罪及凌虐新兵罪等多项重罪均不成立。

霍尔库姆在判决后发表声明,对自己的行为表示道歉。他称自己有病症,“难以控制自己的行为”。霍尔库姆的律师则声称,霍尔库姆已经得到了应有的惩罚,他在军事法庭被判有罪“应成为他一生的污点”。

陈宇辉1992年生于纽约的华裔家庭,2011年1月决意参加美军,8月被派驻阿富汗,10月被发现在坎大哈的执勤哨所吞枪身亡。同年12月,美军起诉8名驻阿部队军人,指控他们涉嫌虐待陈宇辉。

霍尔库姆在判决后发表声明,对自己的行为表示道歉。他称自己有病症,“难以控制自己的行为”。霍尔库姆

如此轻判引发了美国华人社团的愤慨。美国华人组织美华协会(OCA)纽约分会主席欧阳萧安强烈批评判决量刑太轻,她说,美国亚裔家长今后将难以放心把子女送到美军军中。欧阳萧安表示,在庭审全部结束后,陈宇辉的父母才会发表声明。据悉,涉嫌虐待陈宇辉的其他几名嫌疑犯将于8月13日起接受庭审。

椎间盘突出

中国好人李孝香:
我的腰椎病找到救星!

中国好人李孝香在合肥同仁医院接受骨科检查

合肥同仁医院帮我治好

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院承诺为其免费治疗。

中国好人李孝香: 10年腰椎病合肥同仁医院将我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有臀上皮神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

中国好人李孝香: 椎间盘突出找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常在田里劳作,李孝香经常感觉右侧腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在C型X光机下准确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示:“这种方法是哪个地方有病就去掉哪个地方,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻药、镇痛药、抗生素、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。”

李孝香: 只有专业才值得信赖。

感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

椎间盘微创技术:
国际最先进的治疗椎间盘突出症技术,据统计有99%的患者得到彻底的康复,对椎体及周围组织伤害度为0,其安全性极高,据跟踪调查用该治疗方法后,复发率1/1000。

蔡翔峰 主任医师 (每天限预约10名)
合肥同仁医院骨科主任,40年骨科专业经验,独创椎间盘突出阶梯疗法,骨科界“三个第一”创造者;第一例断臂再植成功;第一例颈椎手术成功;第一例全髋关节置换手术成功。在骨科界享有盛誉。

椎间盘专线:(0551)4499939
地址:合肥市定远路88号(安徽大市场东南侧)